EXAMEN DE CALCULO DIFERENCIAL

Halla lim x®™
x-0"

Una curva estd definida por la ecuacién 8y Inx—2x*+4y®* =7. Halle la ecuacién de la
tangente a la curva en el punto conx=1ey>0

Estudia qué puntos de la curva y* = 4X son los mds cercanos al punto (4, 0)

2 _ .
Sea la funcién f(x):{ (X+32 4 S!X<0
—a(x- 2’ +4a six=0

a) Determina los valores de a que hacen continua la funcién en x = 0.

b) Determina los valores de a que hacen derivable la funcién en x = 0.

Sea f(X)= %_3—)(3—%9 Se pide:

a) Dominio de definicidn

b) Intervalos de crecimiento y decrecimiento
c) Comprobar si la funcién es continua en x=3

d) Calcular el limite de la funcién cuando x tiende a -3.

a) Dibuje aproximadamente la curva y=| In><]—|cos<i—0,1 para 0<X<4, mostrando

claramente las coordenadas de los puntos de corte con el eje x y las coordenadas de todos los
madximos y minimos locales.

b) Halle los valores de x para los cuales | Inx] > | COS(I + 01 para 0<x<4
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